Appliquer le théoreme d’Al Kashi pour calculer une

longueur

On considere la figure ci-contre.
Calculer la longueur BC. On donnera une

valeur arrondie au dixieme.

Correction 60

D’apres le théoreme d’Al Kashi, on a :

BC? = AB? + AC? — 2 X AB X AC X cos(BAC)
BC? = 42 + 62 — 2 X 4 X 6 X cos(60°)
1
BC? = 16 +36 - 48 x>
BC? =28
BC =+28 = 5,3



Appliquer le théoreme d’Al Kashi pour calculer un angle

On considere la figure ci-contre. Calculer la
mesure de l'angle BAC au degré pres.

Correction

D’apres le théoreme d’Al Kashi, on a :

BC? = AB? + AC? — 2 x AB X AC X cos(BAC)
4?2 = 624+ 5% —2x 6 x5 x cos(BAC)

16 = 36 + 25 — 60 cos(BAC)

60 cos(BAC) = 36 + 25 — 16

60 cos(BAC) = 45

BAC i

cos( ) = 0
3

cos(BAC) = 2



